

সভার কার্যবিবরণী

সভার নাম : সাধারণ সভা

তারিখ:

স্থান: ফকিরপাড়া ইউপি কার্যালয়, সময়: সকাল : ১১.০০

উপস্থিত সদস্যদের নাম, পদবী ও স্বাক্ষর

ক্রমিক	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
১	মোঃ ফজলার রহমান খোকন	ইউপি চেয়ারম্যান	স্বাক্ষরিত
২	কামরুননাহার	ইউপি সদস্যা	স্বাক্ষরিত
৩	সাধনা আকতার	ইউপি সদস্যা	স্বাক্ষরিত
৪	মোছা: রিনা বেগম	ইউপি সদস্যা	স্বাক্ষরিত
৫	মো: শরিফুল ইসলাম	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
৬	মো: রুহুল কুদ্দুছ	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
৭	মো: আব্দুস ছালাম	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
৮	মো: তাছাব্বির হোসেন খন্দকার	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
৯	শেখ আবুল কালাম আজাদ	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
১০	মো: মফিজুল ইসলাম	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
১১	মো: লালচান মিয়া	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
১২	মো: শাহ্ জালাল	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৩	মো: ফরিদুল ইসলাম	ইউপি সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৪	মো: সাজ্জাদুর রহমান	ইউপি সচিব	স্বাক্ষরিত

আলোচ্য বিষয়:

১) গত সভার সিদ্ধান্তসমূহ পঠন ও অনুমোদন প্রসঙ্গে।

২) ২৩-২৪ অর্থ বছরে টিআর- কর্মসূচির আওতায় ১ম পর্যায়ে এর বিপরীতে প্রকল্প গ্রহণ প্রসঙ্গে।

৩) বিবিধ।

অধ্যকার সভায় সভাপতি মো: ফজলার রহমান খোকন , চেয়ারম্যান সাহেব আসন গ্রহন করেন। এরপর তিনি সকলকে শূভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন।

এরপর ১ নং আলোচ্য বিষয়ে সভাপতি সাহেব গত সভার সিদ্ধান্ত সমূহ সকলের সামনে পাঠ করার জন্য ইউপি সচিবকে আহ্বান জানান। সভাপতির সম্মতিতে ইউপি সচিব গত সভার সিদ্ধান্ত পাঠ করে শোনান। এতে কারও কোন আপত্তি না থাকায় তা সকলের সম্মতিতে অনুমোদিত হয়।

এরপর ২ নং আলোচ্য বিষয়ে আলোচনা করা হয়। আলোচনান্তে সভাপতি সাহেব জানান যে, উপজেলা নিরবাহী অফিসারের কার্যালয় হতে ২৩-২৪ অর্থবছরের টিআর কর্মসূচির আওতায় ১ম পর্যায়ের বরাদ্দ পাওয়া গেছে। উক্ত বরাদ্দ হতে গ্রামীন অবকাঠামো নির্মান, ধর্মীয়, শিক্ষা প্রতিষ্ঠান সংস্কার ইত্যাদি

কাজ করা হবে। ইউপি সদস্য জনাব সাধনা আকতার জানান যে, মাটির কাজকে অগ্রাধিকার দিতে হবে। সভাপতি সাহেব উপস্থিত সদস্যদের সাথে আলোচনা করে নিম্ন লিখিত প্রকল্প ও প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি গঠনের সিদ্ধান্ত নেন।

১। প্রকল্প টিআর: ৮ নং ওয়ার্ডে আমির হোসেনের বাড়ির সামনে ব্রিজের উত্তরে প্যালাসাইডিং নির্মান ও মাটি ভরাট। ওয়ার্ড-৮, বরাদ্দ-২,৮৪৫১১/= টাকা।

প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি:

ক্রমিক	নাম	পরিচিতি	কমিটিতে পদবি	মন্তব্য
১	মোছা: রিনা আকতার	চেয়ারম্যান/ইউপি সদস্য/প্রতি: প্রধান/প্রতিষ্ঠান সভাপতি/বিশিষ্ট ব্যক্তি	সভাপতি	
২	মো: শাহ জালাল	ইউপি সদস্য/প্রতিষ্ঠান প্রধান/ প্রতিষ্ঠান সেক্রেটারী/বিশিষ্ট ব্যক্তি	সেক্রেটারী	
৩	মো: রেজাউল করিম	গণ্যমান্য	সদস্য	
৪	মো: আহাদুল ইসলাম	সমাজসেবক	সদস্য	
৫	মো: বশিরুজ্জামান	গণ্যমান্য	সদস্য	

এরপর, বিবিধে আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।